



Недавно к нам в редакцию обратилась Наталья Рысева с просьбой помочь ей найти своего любимого пса по кличке Дик. Собака отсутствовала дома полтора месяца, и надежд на счастливое воссоединение хозяйки и питомца уже не было никаких: морозы, недоброжелатели, другие собаки могли причинить вред Дикю. Мы разместили объявление в нашей газете и...о, чудо! На следующий день после публикации звонок. Дик жив, здоров и находится у доброго человека по имени Иван в деревне Константиново.

Временный хозяин Дика рассказал Наталье обо всех странствиях пса. Оказывается, долгое время его прикармливали на Улейминской пилораме рабочие. Он свыкся с ролью охранника и даже неплохо выполнял свои функции. Да так старался, что посетители пилорамы начали жаловаться на злобность пса. Тогда встал вопрос о том, что раз собака ничья, её стоит пристрелить. Свершиться непоправимому не дал добрый человек - Иван. Он приютил Дика, несмотря на то, что у него дома трое детей.

– Когда мы встретились, Дик расплакался. Он излизал мне руки и лицо, - поделилась с нами по телефону радостной новостью Наталья. - Пёс очень красивой породы – турецкая борзая, выглядит статно, независимо и грозно. От природы очень подвижный и общительный. Детишки Ивана, когда узнали, что придётся отдать собаку, плакали и просили не забирать Дика, но пришлось. Я сердечно благодарю семью Ивана и всех людей, кто кормил мою собаку и заботился о ней. Если бы не вы, Дика не было бы в

живых!

Уважаемый читатель, перед вами история со счастливым концом. Сотням бездомных животных в нашем районе не повезло так, как Дику. Например, красивой, рыжей собаке, которая выживает в гаражах за зданием ГИБДД. Она ждёт уже несколько лет, когда придёт её хозяин, ждёт и не знает, что хозяин умер. Каждый год у неё появляются очаровательные щенки. Вот и сейчас она просит вашей помощи. Вот телефон, если вы готовы взять в свою семью щеночка: 8 (980) 703-45-48 или 8 (48532) 5-80-31. В деревне Горбово находится ещё одна несчастная собака палевого цвета с тёмной мордой (лапы высокие). Её кормит вся деревня. Если у вас доброе сердце, помогите, позвоните по телефонам, которые мы привели выше.

Два котёнка серо-белого и чёрно-белого цвета, которых временно кормит добрая женщина из Углича, тоже мечтают обрести любящих хозяев. Наберите лишь номер: 8 (48532) 5-40-64 и вы обретёте верного друга.

Елена ИОЭЛЬ

«Угличанин» №6 (409) от 25.02.2015 года

{jcomments on}{loadposition yandex-кнопка}